
Το INTERTHERM είναι η έξυπνη λύση
της ΙΝΤΕΡΜΠΕΤΟΝ για πληρώσεις

ενδοδαπέδιων θερµάνσεων.

Βιοµηχανικά παραγόµενο υλικό,
µε σταθερές ιδιότητες

και τεχνικά χαρακτηριστικά
που υπερκαλύπτουν

τις απαιτήσεις του DIN 18560
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ΥΨΗΛΗ ΑΓΩΓΙΜΟΤΗΤΑ  ΧΑΜΗΛΗ ΣΥΡΡΙΚΝΩΣΗ  ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ  ΜΕΙΩΣΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Το INTERTHERM είναι έτοιµο βιοµηχανικό προϊόν, που παράγεται στα πλήρως αυτοµατοποιηµένα εργοστάσια 
παραγωγής σκυροδέµατος της ΙΝΤΕΡΜΠΕΤΟΝ.
Χαρακτηρίζεται από υψηλή αντοχή σε θλίψη και κάµψη ώστε να µπορεί να αντέχει στο χρόνο, στη θερµική
καταπόνηση και στα συνήθη φορτία που υφίστανται τα δάπεδα κατοικιών και εµπορικών χώρων.
Με ειδικά µελετηµένη σύνθεση, το INTERTHERM προσφέρεται από την ΙΝΤΕΡΜΠΕΤΟΝ
µε υπηρεσίες αντλίας δικτύου και µπορεί να διέλθει µέσω εύκαµπτου σωλήνα µεγάλου µήκους
δίχως πρόβληµα, για χύτευση ακόµη και σε περιορισµένους χώρους.

ΠΕ∆ΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Το INTERTHERM ενδείκνυται στις πληρώσεις σε µορφόπλακες ενδοδαπέδιας θέρµανσης, ως υπόστρωµα πριν
την τελική επίστρωση. Στην περίπτωση που επιλεχθεί ξύλινη τελική επίστρωση, απαιτείται ο έλεγχος
της υγρασίας του INTERTHERM πριν την τοποθέτηση, σύµφωνα µε τις προδιαγραφές του προµηθευτή
του δαπέδου.

∆ΙΑΘΕΣΗ

Η ΙΝΤΕΡΜΠΕΤΟΝ διαθέτει το INTERTHERM σε κατηγορία αντοχής C25/30, ενισχυµένο
µε την κατάλληλη δοσολογία ειδικών ινών προπυλενίου:

C25/30 Γρήγορης Πήξης
C25/30 Κανονικής Πήξης

Η εργασιµότητα του προϊόντος µπορεί να µεταβληθεί, ανάλογα µε τις απαιτήσεις του πελάτη,
µε την προσθήκη ειδικού ρευστοποιητή που διαθέτει η ΙΝΤΕΡΜΠΕΤΟΝ.

Το INTERTHERM είναι αντλήσιµο µε συµβατική αντλία σκυροδέµατος και µε αντλία δικτύου.

ΚΑΤΑ ΤΗ ∆ΙΑΣΤΡΩΣΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ ΟΦΕΛΟΣ

Έτοιµο, βιοµnχανικό προϊόν

 Σταθερότητα τεχνικών χαρακτηριστικών και ιδιοτήτων.
  Οµοιογενές υλικό που παράγεται σε πιστοποιηµένες κατά ISO, 
υπερσύγχρονες µονάδες παραγωγής της ΙΝΤΕΡΜΠΕΤΟΝ.

  Χαρακτηρίζεται από καλή αγωγιµότητα.
  ∆ιασφαλίζει την πλήρη και οµοιογενή κάλυψη των δαπέδων και των 
σωληνώσεων, προφυλάσσει και βελτιώνει την αποδοτικότητά του 
συστήµατος ενδοδαπέδιας θέρµανσης.

  Με το INTERTHERM εξασφαλίζεται η ποιότητα και προέλευση των 
πρώτων υλών, όπως και η τήρηση των προβλεπόµενων δοσολογιών 
ζητήµατα που προβληµατίζουν κατά την εργοταξιακή, επί τόπου ανάµιξη 
και παραγωγή συµβατικών τσιµεντοκονιών.

  Οµοιόµορφη µεταφορά θερµότητας στο χώρο, Μείωση της 
κατανάλωσης ενέργειας. Έτοιµη λύση που διασφαλίζει την επένδυση
του πελάτη.

  Ελαχιστοποιεί την πιθανότητα εισαγωγής αέρα στη µάζα του υλικού, 
φαινόµενο που µπορεί να µειώσει την θερµοαγωγιµότητα του δαπέδου 
και να επηρεάσει αρνητικά τις επιδόσεις της ενδοδαπέδιας θέρµανσης 
και της κατανάλωσης ενέργειας - κόστους λειτουργίας.

Ινοπλισµένο

  Αυξnµένn αντίσταση σε πλαστική ξήρανση κατά την πλαστική φάση, 
λιγότερες ρηγµατώσεις.

  Μείωση φαινοµένων εξίδρωσης, ευκολότερο φινίρισµα.
  Οµοιογενές, συνεκτικό υλικό χωρίς διακοπές / ρηγµατώσεις στη µάζα 
του, για βελτιωµένη αγωγιµότητα.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΟΦΕΛΗ



ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
Συµµορφούµενο µε το DIN 18560 για υλικά επικάλυψης δαπέδων

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ ΟΦΕΛΟΣ

Υψnλή Ανθεκτικότητα
Ειδικά µελετηµένη σύνθεση υψηλής αντοχής που µειώνει 
σηµαντικά την πιθανότητα κύρτωσης του δαπέδου από 
διαφορές υγρασίας ή θερµικά φορτία.

Υπεραντλήσιµο
∆ύναται να αντληθεί εύκολα, µέσω αντλίας δικτύου στο χώρο 
διάστρωσης.

Τυπικές τιµές αντοχών:

Χαρακτηριστική αντοχή fck 30 MPa

Καµπτική αντοχή 3 MPa

Συντελεστές Θερµικής
Αγωγιµότητας (ΕΝ 12664) λ>1,15 W/m°K

Φαινόµενο Βάρος 2,300 Kg/m3

Ελάχιστο πάχος διάστρωσης 5 cm

Μέγιστο πάχος διάστρωσης 7 cm

Ελάχιστος χρόνος ξήρανσης 15 ηµέρες*
* Ο χρόνος ξήρανσης µετράται από το πέρας της συντήρησης
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Χαλκίδος 22A, 111 43 Αθήνα
Τηλ.: 210 2591111, Fax: 210 2591576
main@interbeton.gr
www.interbeton.gr

Η Εταιρία ουδεµία ευθύνη φέρει για την ορθή εφαρµογή, διάστρωση , συντήρηση και τελική χρήση του προϊόντος.
Όλες οι τυχόν πληροφορίες, που περιέρχονται στο παρόν έντυπο και αφορούν στην εφαρµογή και τελική χρήση του προϊόντος, παρέχονται µε καλή την πίστη 
και βασίζονται στην τρέχουσα γνώση και εµπειρία της Εταιρίας για το προϊόν, και σε καµιά περίπτωση δεν µπορούν να στοιχειοθετήσουν οιαδήποτε ευθύνη 
της Εταιρίας για ατέλειες στην εφαρµογή, διάστρωση, συντήρηση και τελική χρήση του προϊόντος.

ΣΗΜΕΙΑ ΠΡΟΣΟΧΗΣ
  Για την εφαρµογή του INTERTHERM απαιτείται καθαρό και σταθερό υπόστρωµα.

  Μετά τη διάστρωση απαιτείται συντήρηση του δαπέδου, σύµφωνα µε τικ προβλέψεις του ΚΤΣ και κοπή αρµών.

  Η θέρµανση του INTERTHERM µπορεί να πραγµατοποιηθεί µετά το πέρας 15 ηµερών από την ολοκλήρωση της συντήρησής 
του, απευθείας στη θερµοκρασία περιβάλλοντος και στη συνέχεια κατά 3-4C° έως τα επιθυµητά επίπεδα λειτουργίας.

  Αναλυτικές οδηγίες παρέχονται στο Τεχνικό Φυλλάδιο του προϊόντος στην ιστοσελίδα www.interbeton.gr

Συχνές Ερωτήσεις και Απαντήσεις (FAQ)
Ε Ποιά είναι η σωστή πρακτική όταν:

- η οικοδοµική πλάκα δεν είναι επίπεδη, ή
 - στην επιφάνειά της υπάρχουν υδραυλικά ή ηλεκτρολογικά δίκτυα, ή
 - το πάχος του INTERTHERM θα ξεπερνά τα 5 cm;

Α  Συνιστάται η χρήση του INTERFILL, έτοιµου, ελαφρού, θερµοµονωτικού υλικού πλήρωσης της ΙΝΤΕΡΜΠΕΤΟΝ, 
ως εξισωτικό υλικό πριν την τοποθέτηση της µορφόπλακας.
Όταν δεν χρησιµοποιείται θερµοµονωτική πλάκα, το INTERFILL αποτρέπει απώλειες θέρµανσης και 
θερµογέφυρες.

Ε  Ποιο είναι το µέγιστο πάχος που µπορεί να διαστρωθεί το INTERTHERM;
Α  Συνιστάται το πάχος του INTERTHERM να µην ξεπερνά τα 7 cm διότι προκαλεί χρονική αδράνεια του συστήµατος θέρµανσης.
Ε  Χρειάζονται αρµοί διαστολής;
Α  Συνιστάται η τοποθέτηση µονωτικής περιµετρικής ταινίας πάχους 5mm, σαν σοβατεπί, σε τοίχους και κολώνες, ώστε να 

λειτουργεί σαν αρµός διαστολής.
Επίσης, η σωστή συντήρηση του INTERTHERM και η έγκαιρη κοπή αρµών διαστολής (εντός 24 ωρών από τη διάστρωση) 
διασφαλίζουν την ανθεκτικότητα του δαπέδου.

 Οι αρµοί είναι απαραίτητοι:
 - Σε ενιαίες επιφάνειες πάνω από 25 m2

 - Μεταξύ των διαφορετικών χώρων της κατοικίας ή όπου αλλάζει η τελική επίστρωση.

 Περισσότερες οδηγίες στο Τεχνικό Φυλλάδιο του προϊόντος στην ιστοσελίδα www.interbeton.gr
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Μονωτική
περιµετρική ταινία Τελική επίστρωση

Θερµοµωνοτική πλάκα κόµβων

Φέρουσα πλάκα οικοδοµής


